
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) 2017/1128 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 14 giugno 2017, relativo alla portabilità transfrontaliera di servizi di contenuti online nel mercato interno

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 168 del 30 giugno 2017)

Pagina 11, articolo 9, paragrafo 2:

anziché: «Entro il 21 maggio 2018...»

leggasi: «Entro il 2 giugno 2018...».

Pagina 11, articolo 10:

anziché: «Entro il 21 marzo 2021...»

leggasi: «Entro il 2 aprile 2021...».

Pagina 11, articolo 11, paragrafo 2:

anziché: «Esso si applica a decorrere dal 20 marzo 2018.»

leggasi: «Esso si applica a decorrere dal 1° aprile 2018.»

17CE2025

ADELE VERDE, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2017-GUE-075) Roma, 2017 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

